
Ihr Netzinformationssystem für Leitungsnetze. 

PRO NIS 
PRO NIS ist ein leistungsstarkes relationales Datenbankmanagementsystem, das in Verbindung 
mit dem geografischen GIS-System PRO OPEN Plus als umfassendes Erfassungs- und 
Auskunftssystem für Leitungsnetze fungiert. Diese integrierte Lösung ermöglicht die gezielte 
Verwaltung, den Zugriff und die visuelle Darstellung von Elementen innerhalb eines 
Leitungssystems. Zu den Hauptfunktionen gehören das Erzeugen, Editieren und Anzeigen von 
Leitungsobjekten. 

Die fünf Versorgungssparten von PRO NIS: 

ichtwellenleiter)

Hauptfunktionen von PRO NIS: 

- Topologie nach dem Knoten-/Kanten-Modell
- Einheitliche Anbindung an eine Terminverwaltung bzw. Kalenderfunktion
- Verwaltung von externen Dokumenten und Fotos für sämtliche Objekte
- Schadensverwaltung mit Auswertefunktionen zur lückenlosen Dokumentation von

Störungen
- Verwaltung vieler Objekte nach postalischer Adresse
- Einheitliche Oberfläche zur Verwaltung von technischen Prüfungsintervallen
- Kostenoptimierte Planung und Nachbereitung von Wartungen und Kontrollen mit dem

Modul Auftragsmanager
- Durchführung von Wartungen und Kontrollen mit der Außendienst-App KiMobil
- Revisionssichere Datenhaltung der Wartungshistorie
- Übersicht von Stamm- und Geometriedaten sämtlicher Leitungen und Leitungsobjekten
- Digitalisierfunktion zur Erfassung sämtlicher Leitungen und Leitungsobjekten
- Export in gängige Microsoftprogramme, wie Excel

PRO NIS STROM - Die Lösung für die Verwaltung und Analyse von Stromnetzen 

PRO NIS STROM ist eine umfassende Softwarelösung, die darauf abzielt, die Verwaltung und 
Analyse von Stromnetzen zu optimieren. Mit einer vielfältigen Funktionspalette zur 
Digitalisierung von Stromnetzen bietet PRO NIS STROM eine effiziente Verwaltung und 
Navigation durch komplexe Netzwerke. Die Software ermöglicht die schnelle Generierung von 
Statistiken und Bauteillisten aus den erfassten Netzdaten. 



PRO NIS GAS - Effiziente Lösung für Gasversorgungsunternehmen 

PRO NIS GAS bietet eine intuitive Benutzeroberfläche zur Digitalisierung von Gasleitungsnetzen. 
Mit einer breiten Palette von Gasobjekttypen ermöglicht die Software eine effiziente 
Verwaltung und gezielte Auswertung der Gasinfrastruktur. Auswertungsfunktionen 
unterstützen die schnelle Generierung von Statistiken und Bauteillisten. 

PRO NIS WASSER - Digitale Lösung für Wasserversorgungsnetze 

PRO NIS WASSER ist darauf ausgerichtet, Wasserversorgungsnetze effizient zu digitalisieren und 
zu verwalten. Die Software bietet eine präzise Datenerfassung und Analyse für eine optimierte 
Netzverwaltung. Netzverfolgungsfunktionen unterstützen die schnelle Identifikation von 
Problemen im Netz, während umfangreiche Auswertungsmöglichkeiten für eine präzise 
Konfiguration sorgen. 

Entdecken Sie die Effizienz von PRO NIS - Ihr Partner für die digitale Transformation von 
Leitungsnetzen! 

Unser umfangreiches Basismodul kann mit einer Vielzahl weiterer Funktions-, Daten- und 
Kommunikationsmodule erweitert werden, um Ihren individuellen Anforderungen gerecht zu 
werden. Kontaktieren Sie uns telefonisch, um mehr zu erfahren! 
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